

## 文字编辑

 筱飞/如果你的生活中出现了一位X先生，你还会想以前一样淡定的生活吗？

男生女生筱飞：<http://weibo.com/nsnsxiaoifei>

 桃奇/你长了一岁，你又长了一岁，你又长了一岁……11年，我们依然坚守，你呢？

男生女生桃小花：<http://weibo.com/hsnstaoqi>

 灵雪/突然降温了，天气好冷，可是心却暖洋洋的，十一年而已，我们的梦还很年轻，爱不止，梦不死。

男生女生灵雪：<http://weibo.com/lingxuejiejie>

 橙乐/《男生女生》十一岁喽！举国同庆，万米齐欢的大日子，圣米城全面对外开放，门票——红瓶可乐一瓶！干杯！

男生女生橙小乐：<http://weibo.com/chenglejj>

 隆小芥/圣米城，这个让我一心一意热爱的地方，真希望能一生一世都呆在这里啊！

男生女生隆小芥：<http://weibo.com/sugarball>

 茶少特/一步一个脚印，坚定地走在圣米大陆这块神秘的土地上！

 琪萱/虽然来圣米城定居的时间还短，但我已经爱到不能自拔了，相信你也一样！

## 美术编辑

 晓林/要做一株向日葵，永远地爱着《男生女生》，快乐的成长着！

男生女生晓林：<http://weibo.com/1770358753>

 蒙小吉/让我们向伟大的11年特刊致敬！向伟大的读者致敬！格瓦斯！

## 营销副经理

 邦心/感谢所有现在的和曾经的读者热情的支持，理解和包容！正因为有你们，我们才有信心做得更好！

## 营销编辑

 一米/一米：海阔天空，壮志凌云，初心不变，为梦无悔，《男生女生》十一岁生日快乐！

## CONTENTS 目录

### ●小妖UU X先生 P02

X先生这一系列故事，源于一个很久远的构思，那个构思很简单，只有一句话：好心办坏事。只是在写第一篇关于X先生的故事时，我发现这世间没有纯粹的东西，当然也没有纯粹的善意。无论是做好事还是做坏事，从精神层面而言，都是为了满足自己的某种心理需求。这个系列的每一个故事的主人公，都可能是现实中的我们，只不过我们没有他们的“运气”遇到X先生罢了。人生之所以有趣，是因为每个人都有想得到却还没有得到的东西。“得到”固然幸福，但“得到”之后该如何选择后面的道路，才是真正的考验。

### ●彭柳蓉 斗爱 P28

彭柳蓉百度贴吧里经常有一堆人说：狠心的后妈呀，你从来都搞死我最喜欢的男主角！彭彭呀，为什么你不让女主角和我爱的男主角在一起？哦哦哦，我最爱小弦弦，你为什么让小弦弦变成最大的炮灰？！

身为NSNS的资深写手，彭彭早就变态鸟。我最爱的就是，把我最喜欢的男主角都不给女主角，让他受尽折磨，仿佛苦情戏里的女主角，明眸善睐，流血又流泪。

重生前，若薇的爱情因为千帆的日渐冷漠，变得卑微而惶恐。

重生后，若薇才发现千帆的冷漠是不得已的，问题是千帆已经和雪梨在一起，而她变成了月小忧。神秘的沉舟出现在了若薇的身边。

是和最初的恋人重修旧好，还是寻找新的不同的幸福？

阴谋、谎言、争斗。有些美好的情愫藏在阴暗的世界里，散发着柔和的光，仿佛可以令你见到天堂曙光，而有一种爱情仿佛深邃，令你沉溺，令你无法不被吸引，然后沉眠在那样的黑暗诱惑里。

斗爱，斗的是爱，也是选择，又或者，无法选择。

PS：彭影写稿写得鸡飞狗跳，比热恋还要疯狂。在下雨的夜晚，咬着毛巾，脑浆沸腾地赶稿，为读者们倾情送上接近3万字的《斗爱》正文，6000字的三位男主角《爱的告白诗》，以及1000字斗爱迷的梦幻小单元！把你们的小票票都交出来吧，我一资深御姐要和灵雪小萝莉PK，我容易吗？下个月，《斗爱》即将结束，敬请期待令你目瞪口呆心潮澎湃欲仙欲死的大结局！

### ●灵雪 琉璃砂 P56

贴吧有粉丝妹纸威胁我，说一定要让瑞尔活着，我说好办，谁说活着就不能是悲剧了？活着比死还惨的结局我能想出十种以上啊！不过大家也不用悲观，最后是悲剧还是喜剧的问题，我经过长时间的思考和分析，决定用一种非常古老和科学的办法解决：扔硬币。就交给老天来决定吧！哈哈哈，没有啦，结局已经想好了，希望能够震撼到你。

这次特刊最难的是真人漫画脚本的创作啊！看漫画好容易的，没想到写脚本这么难！而且还要考虑到角色的限制，我们全剧组都是妹纸啊！连阮易初都木有正脸啊！爷们儿们都跑到隔壁《斗爱》剧组啦！不过我们的妹纸很争气，没有男人我们也可以做得很好！希望以后有更多cosplay社团来cos《琉璃砂》。

不出意外的话，明年大家可以看到《琉璃砂》的单行本，很多因为篇幅问题无法展开的支线会重新加进去，很多戏份偏少的重要角色也会有更多机会表现，一些小bug会得到修改，开头入戏慢的问题我也会好好的解决，总之大家可以在单行本里看到更完整更精彩的《琉璃砂》，酣畅淋漓，一气呵成，惊心动魄，绝对值得收藏哦！

曾经一度被《琉璃砂》折磨得半死，掰着手指头数着再熬几个月就可以解脱，可是真到了要大结局的时候，突然好舍不得啊……（什么？第二部？你说什么？沙……沙……信号不好听不清啊……）第一次独立写长篇就和彭彭姐PK，其实真的很忐忑的，感谢大家的支持和鼓励！让我一年来没有全输，哈哈，非常感谢大家！我没想去当写手，我的第一身份永远是《男生女生》的编辑，但既然我拿起了笔，为了不辜负大家的爱，我保证这个故事体系不会就这样结束的，以后一定还会有咒印师和妖灵的故事，以后也一定会有其他的故事献给大家。到时候大家也一定要来捧场哦~当然，大家要想给我投票，继续鼓励我，我是不会反对哒！也许票多了我一激动，很快就写第二部也说不定呢！

### ●倪震 月亮河 P70

我以前写稿子时从来没有像这篇故事那样，能够让我在半个多月的时间里，无论是走路或者坐车，甚至睡觉时，脑子里依然惦记着它的发展。月亮河是一个美好的名字，可惜美好的外表下隐藏着残酷事实的矛盾实在太多，事无巨细，令人难以自拔。

迄今为止我还记得那个夜晚，向我讲了这个故事开头的女孩的目光，淡淡的忧伤中隐藏着难以掩盖的惊恐。一转眼就到了现在，当她看到了这篇故事后，用了一句似曾相识的句式来评价：

“我知道开头，却没猜中这结局。”世间到底有多少事是这样？